



位于句容的泰达青筑在10月下旬推出300多套20~30m<sup>2</sup>的精装小公寓产品，并提出针对年轻人群打造交互式居住平台的理念。10月底，泰达青筑与南京长租公寓运营品牌企业未来域举行签约仪式。不管是从产品类型、理念还是运营管理上来看，泰达青筑的产品似乎都在指向长租公寓领域。

而从目前来看，虽然南京已经有不少长租公寓品牌，但真正介入这个领域的开发商几乎没有。即使在广州正在急速扩张的万科旗下长租公寓品牌“万科驿”也暂时没有进入南京的打算。那么，泰达青筑有可能成为南京第一个介入长租公寓市场的开发商品牌吗？位于都市圈的精装小公寓市场前景又如何？

24小时读者热线：025-85555555  
现代快报网www.xdkb.net

主编：顾梅 李艳艳 责编：葛九明 蔡玥 美编：江佳琪 组版：滕爱花

现代快报  
2015.11.11  
星期三

都7

# 发力超小户型刚需市场

## 开发商也打算进军长租公寓市场了？

### 句容一楼盘包租给了长租公寓运营商

据悉，上述公寓产品配备专属社区食堂、小型社交俱乐部、健身中心、mini影院等相关配套，意在满足年轻人的居住、娱乐要求。这样的交互式居住平台理念以及社区氛围营造与南京市场上流行的长租公寓运营理念不谋而合。

事实上，就在10月30日，泰达青筑对其新推7号楼的20~30m<sup>2</sup>精装小公寓产品进行解析的同时，项目也与公寓运营品牌企业未来域举行了签约仪式。据未来域相关负责人透露，未来域方面主要负责项目的运营管理，包括运营标准、价格体

系等都会由他们提供。

此前，未来域在南京已经成功运营了多个长租公寓项目，但由于没有产权，大多数物业都由未来域先长租10~20年，再通过对房间进行标准化的精装修，配备统一的物业服务后对外出租，并进行集中式管理。对于未来域来说，对物业的长期租赁是一项重资本支出。如今，通过对泰达青筑这样的产品输出运营标准和管理服务等，其往轻资产转型的方向正在逐渐清晰。据悉，在南京和外地，未来域也正在跟多家开发商酝酿这样的合作。



长租公寓成为市场热点？ 资料图片

### “联姻”背后都市圈公寓正销售缓慢

据泰达青筑的置业顾问透露，目前项目的公寓产品中20m<sup>2</sup>的户型总价15万~16万。这样算下来，一套20m<sup>2</sup>户型的公寓均价在7500元/m<sup>2</sup>~8000元/m<sup>2</sup>之间。购房人在买下房源之后可以选择是否与未来域签订合同，“一般来说，合同首先是签三年，20m<sup>2</sup>户型每个月的保底租金收益大概是800元”。他进一步透露，项目总共有500多套房源，但目前参与这种售后返租的产品套数只有100套。

记者了解到，早在10月18日，泰达青筑的这部分公寓产品已经首次公开，并推出了300多套。据项目负责人解释，这次公开主要是针对公司内部员工的认购，当时销售了不到100套。不过，记者在镇江网上房地产查询发现，截至发稿时，项目7号楼入网的553套房源皆为

可售状态。

事实上，在句容周边，小面积公寓产品的销售一直都不乐观。京东紫晶从2014年3月就开始销售7号楼42~56m<sup>2</sup>的公寓产品，当时精装的价格为6000元/m<sup>2</sup>起。如今其42m<sup>2</sup>的户型20.9万起，56m<sup>2</sup>的户型28.2万起，折合均价约5000元/m<sup>2</sup>，“这是毛坯价，之前公寓一直卖得不好，老板就让改成毛坯卖了。”置业顾问坦言。而从网上房地产的数据来看，其7号楼总共入网的786套房源，在经历一年半的销售之后，可售房源仍有396套，超过一半。

另据了解，即将在11月或者12月首推40~50m<sup>2</sup>SOHO产品的招商依云尚城也低调地将总价设定为25万元起售，均价在6000元/m<sup>2</sup>左右。

### “交互式居住平台”只是营销手段？

对此，有业内人士分析表示，对比万科意图通过“万科驿”产品来实现从开发商向城市配套服务商角色的转型，泰达青筑更多是将这种交互式居住平台理念作为一种营销手段，最终目的仍是销售。

南京林业大学城市与房地产研究中心主任孟祥远教授分析表示，在南京及周边都市圈，30m<sup>2</sup>以内的户型并不多见，开发商这么做目的就是为了抓住刚需中的刚需，属于差异化产品营销策略，更有利抢占目标客群。他分析，目前南京都市圈的产品分为两大类，一类偏改善，一类偏刚需。这种小户型产品将购房成本降到最低，对于购买力不足的购房人来说具有一定吸引力。

不过孟祥远也表示，这样的

小面积公寓产品可能会存在不少问题。一方面，由于是商业性质，即使是在镇江，购房人也无法实现落户；另一方面，由于面积小、住户多，对于物业管理和服务的要求也非常高，否则很容易出现杂乱。第三，由于位于远郊，房子究竟能够租给什么样的人群，如何维系租金的回报率也是一个问题。孟祥远表示，商业公寓要保证投资回报，配套很关键。因此，位于繁华地段，有明确的商业规划或者比较强大的购物中心和综合体等支撑的公寓产品前景看起来更乐观。

“从长远来看，如果仙林湖发展起来，能够成为区域中心，则会为这样的产品带来市场。”但孟祥远也表示，从目前来看，这还早了一些。

# 城北某小区物业服务费高达1.95元/m<sup>2</sup>/月 交付3年后，服务缩水了吗？

### 小区初体验

整体环境和服务不错，但有电动车乱停

记者在小区里看到，保安保洁人员着装整齐、小区绿化优美、草坪几乎看不到任何杂物。小区的健身器材、单元门禁也没有损坏。而门禁管理也比较严格，记者还是在一名中介人员的帮助下，在大门口做了身份登记才得以进入小区。

不过，有的单元楼门口虽然贴着“禁止停车”的告示，但仍有不少业主将自家的电动车停放在那里，并且私拉了电源给电动车充电。

### 矛盾焦点

门禁管理时有放松，难让业主给满分

复地新都国际目前1.95元/m<sup>2</sup>/月的物业收费标准，在城北的同类

型住宅小区里，是数一数二的。但有部分业主反映，和相对较高的物业费相比，物业还有一些细节问题没有处理到位，有近三成的业主都向记者反映了同一个问题：小区门禁的管理，还不够完善。

“大门口的保安对外来人员的管理时紧时松，有时即便不刷卡，保安也会放人进小区。我觉得门禁管理应当一直严格下去。”一位业主告诉记者。而记者在探访时，也确实发现了那位业主反映的情况。

此外，参与问卷调查的业主，还分别反映了电梯故障、地下停车场门禁故障等问题。

本栏目  
互动热线：  
84783461  
微 信  
公众号：“南  
京买房”



### 问题汇总

1. 门禁管理不严格，时紧时松，有时外来人员可随意进入小区。
2. 小区垃圾桶数量偏少，建议适度增加。
3. 小区部分道路的砖块有破损、松动的现象。
4. 9幢2单元电梯经常发生故障。
5. 地下车停车场门禁经常发生故障。
6. 小区二期住户空调机位被业主改造，空调外机摆放随意，不美观且有安全隐患。
7. 经常有业主将自行车、电动车摆放在单元楼门口，影响出行。
8. 物业有时对业主报修处理不够及时。



电动车随意停放在单元楼门口，并且私接电源充电

### ● 业内动态

#### 融合与共享

江苏房王互联网+战略新闻发布会盛大启幕

2015年11月8日，“融合、共享”江苏房王互联网+战略新闻发布会暨启动仪式在南京金陵饭店隆重举行。合富辉煌(中国)执行总裁徐景宏先生、南京广电总编高顺青先生、南京文交所总裁周军先生先后致辞，万科、恒大、金地等200余名品牌开发企业代表出席发布会。

当天的启动仪式上，合富辉煌(中国)执行总裁徐景宏先生首先致辞，他表示，2015年，合富辉煌升级“合富3.0战略”：一个网+五大核心业务，借助“房王+”的高效平台能力，强化数据平台，鼓励跨界融合，打造地产服务、交易与投资生态圈，是合富3.0战略的关键业务板块。江苏房王网的成立是合富辉煌集团3.0战略布局三角的重要一步，合富将整合20余年房地产服务体系和资源，为江苏购房者提供优质的购房服务。

南京文交所总裁周军先生表示，“未来南京文交将全力支持江苏房王网，在房地产金融创新、房地产营销服务、文化地产投资与服务领域发展创新，共同发展，相互支持。”

据介绍，房王四大核心产品近期已经在江苏落地：房王APP、房王加APP、房王超级微信、房王客APP近期将全面上线，打造移动的看房中心，随时在线看房，随心在线咨询，随地一键导航至销售现场。首屏推荐房王电商最热项目及优惠信息，第一时间知晓项目销售热度及接受/登记最新的优惠，便于消费者比价与评估。实现线上报名线下免费看房的贴心服务，真正实现O2O无缝对接。

### 碧桂园世纪城邦： 安家空港 幸福启航

空港经济是城市发展的未来，空港新区也因此选址在空港新城中央居住区。目前中国共有50个城市将空港经济发展放在城市发展的首位，南京空港在其中位列前10位。未来，预计这里将拥有50万的居住人口，实现千亿的地区年产值。

生活在碧桂园世纪城邦，下楼就可以到达奥特莱斯店，轻松享受美国式的购物体验。如果赶时间，业主班车是出行的最好选择。

碧桂园世纪城邦运用全新的园林美学，将采用“七星级标准园林”理念，打破传统种植手法，超越常规，创造性地根据项目的地域性常见树种，选择最适合的植物适应当地的生长环境。通过立体地形的营造，产生多层次、多变化、有起伏、自然流畅的园林景观，通过远、中、近景观的有机分布，将自然生态融入到生活居家范围内，达到“步步悦心都是景，随手拈来都是春”的境界。

碧桂园世纪城邦拥有4000亩首席生态品质社区，位于空港新城中央居住区；含近10万平米六重立体园林景观；20000平米时尚U-life，500平米无边际泳池；3000平米中央景观湖；四所中英文国际学校完美配套，区域发展潜力无限，成就南京居民高品质幸福生活。

(陈思雨)

### ■项目动态

80~265m<sup>2</sup>集团升级新品，精装洋房碧桂园世纪城邦火爆认筹中，洋房认筹1万抵3万，商铺认筹3万抵5万！

城市展厅地址：南京市江宁万达广场3号1层（万达广场对面）

项目地址：空港新城宁杭高速郭庄出口（南京东郊奥特莱斯对面）